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Ринок праці (Київ)

Київ є ключовим економічним центром 
України з високою концентрацією 
аналітичних центрів, державних і 
міжнародних інституцій, ІТ-компаній та 
бізнес-структур, що активно 
впроваджують цифрові технології та 
інтелектуальні рішення. Це зумовлює 
потребу в економічних аналітиках, 
здатних працювати з великими 
даними, застосовувати інструменти 
штучного інтелекту та сучасні підходи 
до аналізу.

Включено навчальні компоненти 
«Інформаційні системи бізнес- 
аналітики», «Економічна аналітика 
великих даних», «Економічна 
діагностика та консалтинг».

Потреби
роботодавців

Зростаючий попит на професіоналів з 
аналітичними компетентностями у 
сфері Big Data, Data Science, штучного 
інтелекту, стратегічного 
прогнозування, оцінки ризиків, 
консалтингу та моделювання 
соціально-економічних процесів. 
Спостерігається зростання попиту на 
фахівців, здатних здійснювати 
комплексний аналіз економічної 
ситуації та оцінювати наслідки 
зовнішніх шоків.

У програму інтегровано 
дисципліни: «Економічна аналітика 
великих даних», «Інформаційні 
системи бізнес-аналітики», 
«Стратегування економічного 
розвитку», «Моделювання 
соціально-економічних систем і 
процесів», «Економіка проєктно- 
аналітичної діяльності».

Економічні умови

Економічна ситуація Києва суттєво 
трансформується під впливом 
повномасштабної війни, що зумовлює 
потребу адаптації регіональних 
економічних стратегій до нових 
викликів. Зростає потреба в аналізі 
економічних втрат від релокації 
бізнесу, змін у структурі зайнятості а 
також через зростання потреб у 
відновленні інфраструктури, 
ефективному використанні ресурсів та 
страгегуванні економічного розвитку.

Посилення аналітичної складової 
навчального плану через 
дисципліни «Економіка проєктно- 
аналітичної діяльності» та 
«Економічна діагностика та 
консалтинг», що орієнтовані на 
аналіз ефективності економічних 
рішень, управління ресурсами та 
адаптацію до динамічного 
середовища. ~
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Характеристика регіонального 
контексту

Регіональний розвиток Києва у 
повоєнний період визначається 
цілями відновлення економіки, 
формування людського капіталу, 
сталого зростання та
високотехнологічної трансформації. 
Стратегічні документи столиці 
орієнтовані на інновації,
цифровізацію, зміцнення
обороноздатності та залучення 
інвестицій..

У регіоні активно розвиваються 
партнерські зв’язки між
університетами, бізнесом, органами 
влади та міжнародними
організаціями. Формуються
платформи для співпраці у сфері 
аналітики, цифрової економіки та 
інновацій.

Київ інтегрується в глобальний 
науково-освітній простір.
Підвищується значення міжнародних 
стандартів, академічної мобільності, 
участі в міжнародних проєктах, 
адаптації до вимог Європейського 
простору вищої освіти та світових 
трендів (індустрія 4.0, зелена 
економіка, цифровізація).

Вплив на освітню програму

Програма відповідає стратегії 
розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського 
(2025-2030 рр.) щодо інноваційної, 
науково-освітньої підготовки
економічних аналітиків нового 
покоління. Орієнтована на 
стратегування розвитку економіки, 
цифрову трансформацію,
зміцнення обороноздатності та 
відновлення країни через 
формування якісного людського 
капіталу._______________________
У програмі реалізуються практичні 
курси й магістерські дослідження на 
базі підприємств, держустанов, 
аналітичних центрів і міжнародних 
партнерів. Залучено YouControl, 
M.E.Doc, Google Cloud Platform, 
Power BI, Tableau, Notion, Trello. 
Діють договори про співпрацю з 
науковими установами, бізнесом і 
міжнародними партнерами для 
підвищення практичної складової.

Програма включає міжнародну 
співпраця з університетами та 
дослідницькими установами ЄС, 
участь у програмах Erasmus+, 
Horizon Europe, міжнародну 
мобільність, участь у міжнародних 
школах і конкурсах, курси за 
результатами стажувань, воркшопи 
й участь у міжнародних 
конференціях. Вона адаптована до 
глобальних викликів і орієнтована 
на формування
конкурентоспроможних аналітиків, 
здатних працювати в міжнародному 
середовищі, із застосуванням 
світового досвіду економічного 
аналізу та стратегування.
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Сучасний економічний розвиток України вимагає всебічного аналізу регіональних 
особливостей, оскільки кожен регіон має власні специфічні фактори розвитку, 
обумовлені природними, соціальними, демографічними, інфраструктурними та 
економічними характеристиками. По завершенню військових дій Україна зіткнеться з 
нагальною потребою комплексного відновлення регіонів, що включатиме не лише 
фізичну реконструкцію інфраструктури, а й глибоку аналітичну оцінку соціально- 
економічних і екологічних наслідків війни. Одним із ключових викликів майбутнього стане 
розробка адаптивних підходів до модернізації регіональних економік, які 
враховуватимуть як потенціал, так і вразливості кожного окремого регіону

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика», що реалізується в 
Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені 
Ігоря Сікорського», орієнтована на підготовку висококваліфікованих економістів- 
аналітиків нового покоління, здатних проводити глибокий аналіз соціально-економічних 
процесів із застосуванням сучасних аналітичних методів, інструментів цифрової 
трансформації, штучного інтелекту та машинного навчання, робити обґрунтовані 
аналітичні висновки.

Регіональний контекст та вимоги ринку праці

Київський регіон, як науковий та інноваційний центр України, характеризується 
високим попитом на аналітичні компетентності в консалтингу, бізнесі та дослідженнях. 
Зокрема, тут зосереджено аналітичні центри, офіси міжнародних організацій і штаб- 
квартири ІТ-компаній, що формує високий попит на фахівців з економічного аналізу, 
прогнозування, аналізу ринку. Це передбачає потребу в професіоналах, здатних 
працювати з Big Data, Business Intelligence, AI та здійснювати цифрову трансформацію 
бізнес-процесів. Тому освітня програма орієнтована на формування у здобувачів 
навичок, що відповідають потребам регіону та ринку праці.

Економічний контекст

Київський регіон є важливим економічним центром України, де зосереджено 
значну частину національної економічної активності. Місто Київ виступає головним 
фінансовим хабом, надаючи високий попит на кваліфікованих фахівців з економічного 
аналізу, управління ризиками та прогнозування, що пов'язано з розвитком фінансових 
установ, ІТ-компаній та інвестиційних структур. Окрім того, цифрова трансформація та 
інновації є ключовими напрямами, що визначають майбутнє регіону, зокрема у сферах 
Big Data, AI та FinTech. Водночас, економічний розвиток Києва супроводжується 
викликами, зокрема, зростанням нерівномірності між Києвом та іншими регіонами країни, 
а також впливом воєнних дій, що зумовлює необхідність адаптації економічної 
діяльності. Незважаючи на це, м. Київ залишається важливим центром інновацій і 
цифрових технологій, що забезпечує високий попит на економічних аналітиків, здатних 
ефективно працювати в умовах нестабільності та змін. Програма «Економічна 
аналітика» інтегрує дисципліни, які сприяють формуванню необхідних компетентностей 
для роботи з Big Data, Business Intelligence, AI та аналізу соціально-економічних процесів 
в умовах змін.
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Врахування воєнних викликів та економічних трансформацій

Воєнні виклики та економічні трансформації, спричинені війною, потребують 
підготовки професіоналів, здатних здійснювати оцінку стійкості економік, прогнозувати 
тенденції та адаптувати аналітичні підходи до нових умов. В рамках програми 
«Економічна аналітика» особлива увага приділяється розвитку компетенцій, необхідних 
для оцінки процесів відновлення економіки, прогнозування економічних процесів і 
адаптації до змін в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення. Програма 
включає спеціалізовані дисципліни, які допомагають здобувачам освоїти методи 
прогнозування та використання великих даних для аналізу ситуацій у кризових умовах. 
Це надає можливості випускникам бути підготовленими до роботи в умовах глобальних 
трансформацій та воєнних викликів, активно сприяти економічній стабільності та 
відновленню.

Міжнародна співпраця

Програма має тісну співпрацю з університетами та дослідницькими установами 
ЄС, а також активно залучає здобувачів до міжнародних програм, таких як Erasmus+ та 
Horizon Europe. Це дає можливість здобувачам отримати досвід міжнародної 
аналітичної практики, розвивати конкурентоспроможність на глобальному ринку та 
розширювати можливості для кар'єрного зростання.

Адаптація програми до сучасних умов

Програма демонструє гнучкість до змін і адаптується до викликів цифрової 
трансформації, глобалізації та нестабільності. Вона забезпечує формування у 
здобувачів необхідних аналітичних, дослідницьких та професійних компетентностей, що 
відповідають актуальним потребам роботодавців та викликам сучасного суспільства. 
Програма акцентує увагу на розвитку аналітичних інструментів, методів дослідження та 
інтерпретації даних, відповідно до стандартів ЄС і вимог міжнародного партнерства. 
Підсумки аналізу регіонального контексту
Результати проведеного аналізу регіонального контексту свідчать про високу 
актуальність освітньо-професійної програми «Економічна аналітика» для Київського 
регіону, оскільки вона враховує:
> Поточні та перспективні потреби ринку праці у висококваліфікованих професіоналах 

економічного профілю.
> Вплив воєнних дій та процеси цифрової трансформації економіки.
> Можливості для міжнародної співпраці та інтеграції у глобальні аналітичні мережі.

Програма ефективно інтегрується з регіональними стратегічними напрямами, 
сприяючи підготовці фахівців, які здатні впливати на розвиток регіональної економіки та 
формувати інноваційні стратегії в умовах глобальних викликів.


